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OMAAA ITIPQTH
Al. a. A B. A Y. A 8. X € X
A2, «
A3. vy
OMAAA AEYTEPH

Améomaopa amo to oxoAwo BiAio : TMapaypawog 5. “IIpocdloploTikol TAPAYOVTEG TNG
Tpoo@opas”’ oel. 83-84

OMAAA TPITH
ApOuog  Ipoidv Méoco  Opwak6 Oplaké MstaBAintod Moo
Epyatwv (Q MMpoidov Ipoidv Kdéotog Kobotog(VC) Metafinto
(L) (AP) (MP) (MQ) Kdotog
(AVC)
0 0 0
1 2 2 84 168

2 8 6 504 63

3 12 4 4 63 756

4 14 2 84 66
I'l.'Otav HEYLOTOTIOLEITOL TO HEGO TIPOTOV LOXVEL:

-8
AP; =MP3:>%:Q;_2 = Q3 =30Q; — 24 = Q; = 12
I'2. T to oplakd kdotog 6tav Q = 2 eival:
mc, =€ 2= 0 v, = 168
= — — - =
2720 2-0 z
ETopévmg yla To péco pHetafANTO KOOTOG OTay Q = 2 EXOVE:
Ve, 168
AVC, =—2="=84
Q

I'3a. Emedn AVCg = 63, €xoupe:
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~ VCs ~
AVCy = 63 = —= = 63 = VC; = 504

I'3B. I'ta To 0pLaKO KOGTOG OTAV ATTAGYOAOVVTAL TPELS EPYATESG LOXVEL

_ 756 — 504

:>MC12—12—_8:>MC12:T:>M612:63

MCiy = ——

12~ 70
I'4. ZupPoAiovtag pe x TNV mocoOTNTA TTApaywyns (Q) oTov TETAPTO EPYATT), TPOKVUTITEL ATO
Ta Sedopéva Tov péoov petaffAnTtov kootoug (AVC) kat Tov oplakol kéatous (MC) to
TOPAKATW CUCTN L

ave =28 g6 2 VC (1)
Q Q
_4ave _VC—756

Ao Tig (1) kau (2) maipvoupe:

66 Q —756

84
Q—12

=840 —1008 =66 Q — 756 = 18 0 = 252 = Q = 14

I'5. 0 vopog @Bivovoag amdédoong apyilel pe TV TPoadN KN TOL 3°V epydTn ylati ekel to MP
apxilel va petwvetatl kat to Q va aviavetal pe @Bivovtes pubpovg.

OMAAA TETAPTH

Tuvdvaopol Twym (P) TuvoAkn Ewoo8npa (Y) Q
Aatmavn (XA)

A 2 200 800 40
B 5 500 1600 100
r 6 216 800 36

Ala. T v edactikotnTa (TNOoNG Ba TPETEL 1) TN VA LETABAAAETAL KL OL TPOGSLOPLOTIKOL
TAPAYOVTEG TNG {NTNoNG va mapapevouy otabepol (elo6dnua). Emopévwg, Ba emAéEovpe Ta
onueia A ko T

_AQ P, 36-40 5 -4 5 -1

E = . — b =
Pa=r=—ap @, 6—5 40 1 40

Emiong:
ZAAszQA:Z()O:SQA:QA:Ll‘O

ZAszBQB:S()O:SQBﬁQB:lOO
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ko SAp = Pr Qp = 216 =6 0 = Q; = 36
Emedn: |Ep|l < 1 Ba xapaktnpicovpe tn (TNo1 aveAQoTIKY.

A1B."Otav n Ty augavetat ano 5 og 6 N edacTikoOTNTa NTNong elvaw: Ep, . = _71 ( nAadn:
|Ep| < 1) mov onuaivel 6t petafoAr] tng ouvoAlkng Samdving emnpealetal amd
uetafBoAn ¢ TIUNG. A@ov, Aotmtdy, 1) TIU avéavetal amod 5 o€ 6 Kot 1) GUVOALKT SaTtdvn
avéavetat amd 200 o€ 216.

A2, T TV EAAOTIKOTNTA EL0OSUATOG O TIPETIEL 1) TN VX TIHPAPEVEL GTABEPT KL O
TPOCGSLOPLOTIKOG TTapayovTag 80N va petafdAretatl Emopuévwg, Ba emiAééovpe ta onpeia
A xaL B.

: _AQ Yz  40—100 1600 —6 16
YB—A " AY (Qp 800-—1600 100 -8 10

1,2

E@ooov Ey,_,, > 0, T0 ayaBo eivat kavoviko.

A3. Mdvo ta onpeia A kol I' Bplokovtal Tavw oty (Sla KapumuAn tnong, Ke YeVIKN elowon:
Qp = a + B P e@doov elval ypappikn, S1OTL HOVO eKel 1) TLU HETABAAAETAL KAL TO ELGOSN U Y
mapapével otabepo (¥ = 800).

Omote oto A €xovpe: 40 =a+ 5 (1) xatoto B éxovpe: 36 =a+ 6 (2)

Ao tg (D kat(2): 4=—-18 = B = —4xara = 60.

Apa: Qp = 60 — 4 P

A4, Kamélo =P, — P, = 5=P, — P, (1)

Apxka Ba vtoAoyicovE TNV TTOGOTNTA IOV TIPOGPEPOLVV OL TTAPAYWYOL 6TV TN Py w¢ €8Nc:

ato Vv eélowon Tpoo@opdg yia Py maipvovpe: Qg = —20 + 4 Py

Tnv Tapamdvw ToOoOTNTA VTTAPYOVV KATIOLOL KATAVUAWTESG TIOV £ival Statedévol va Ty
QATOPPOPNCOLVY TNV TN P, TNV omola vtoAoyi{ovpe wg &Ng:

avtikadioobpe v Qs = —20 + 4 P,  otnv ouvaptnon {tnong Kat EXOUUE:
—20+4P,=60—4P, (2)

Ao v emidvon (1) ko (2) éxovpe: Py = 7,5.

Emuédeta: Totumovkat Mapia
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